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KATI CICIMLER TEST-3

1.  Birayntin Lzunivgu 6 ¢m alan, kalaydan yapimig kig,
erililersk kire clugluruiuyor,

Olugan kirenin gap kag em dir? (=3
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2. Taban alam 128 cm? olan dik kare piramitin yiiksekhgi
2 cm din.

Yanal alan kag cm? dir?

A)160 By 1AWZ C)200 Dj20WZ  E}240
3. A Yandaki gekilde yangap
4 cm ofan cayrek daire
ghniimektadir.
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Bu geyrek dakrenin [OB] atrahnda 30° déndirdime-
slyle olugan cismin hacwi kag cm® thr?
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4. A ABC dik lipgen
—

) |AS] = 3 em
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Uggentn [BC] kenar etrafinda 180° dSndGrilmesiyle
olugacak clsmin hacml kag & em? tQ0r?
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Sekiide aym merkezli yanm
kilve ve dik silindir variknigtir,

|AD{ = IDC| = [CB} =2 cm

Yukandaki verilars glire, yarm kire fe sHindir wa-
sihdakl Kismi hacmi keg x cm? 10r?
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prizmasinda,
|BK]| = IKE]|

T KPl = ¥38 em
TGl = 4 om
IBC| =5¢cm

F $ekildeki dikddrigenier
i .
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Yukeritakl verllere gére, dikdirtgenier prizmasimn
hacimd kag crm® Wir?

A) 45 B) 56 C) 80 D) 72 E) B0

" Alang A olan bir kGpln cleim kigegen! agajndaldier-

dan hanglsidir?
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Yangap R olan bir kire merkezinden % uzeklikia bir
duzlamia kezlkyor.

Eide edlien kesitin alan kag xR? dir?
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9 o o Sekikte bir ayntnin uzun-
lufu & ¢m olan kilp veril-
E 4 migtir,
AR G AE] = [EDY]
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Yukarwdaki verllere glire, BE wunhsu kag cm dir?
A9 B) & CIEvE Dyt2 E) 845

10. Bir dikdérigenler prizmasimin farkhi yazeylerinin atanlan
sirasiyka 15 em?, 24 cm? va 40 ecm? dir.

Bu dikddrtgenler prizmasmmn hacmi kag om? t8r?
A)Y100 Bi120 0y 150 Dj 200 E) 360

e
M{AOB) = 60°
JOA| =B om

Sekiidekd O markezil dai-
ra dilimi kivslarak bir dik
koni yapibyor,

1ir?

12. Bir pynit 6 em olan bir dUzgan dbrtyliziindn hacm
kag em? tir?

Az BT CINZ  D)18yZ E)18E

13, Bir kadetganiar prizmasimin aynian a, 2, b dir,

Bu prizmarun hacmi 120 em?® oldufjuna giire, taplam
alamimuh a einginden ifades! asafidekierdan hangk
sidir?
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14. A 4 D ABCD ikizkenar yamuk
|AB] = |DC] =5 cm
5 5 IAD| = 4 em
IBC} = 10cm
B 10 c

Yamufjun (BC) kenan etrafinda déndiirdimesiyle olu-
gan cismin hacmi kag om? 10r?

Aj98n  B)92¢  C)sor D)88x  E)86nm

16, DG O merkazli bir kire igine
gakildeld gibt bir - sllindir
A yarfaslirilmigtir.
a o |AR{ = 8 cm
Silindirin vanal atant
48 m em? dir.
A B
Yukaridakl verilere gére, O merkezli kilrenln hacmi
kag om® Hir?

mi"?‘; a;%ﬂ’l C)300n  D)40Ox  E)700x

16. Yanal alam 150m cm? olan bir silindidn gaps 10 cm oldu-
Juna gitre, hacmi kag em? tir?

A) 375n B) 400x
D) 450m E} 625x

) 426n
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